Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:
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2)

3)

4)

5)

(e)

O ekonomice znate nasledujici Udaje: amortizace 20 mil. €; Cisté investice 320 mil. €; Cisté
prijmy z Grokl 50 mil. € dovozni clo 2 %; dovozy 100 mil. €, mzdy 400 mil. €; pfimé
dané 105 mil. €; renty 70 mil. €; rychlost obratu penéz 2,50; skute¢nd nabidka penéz M,
428 mil. €; spotfeba 350 mil. €; transfery 77 mil. €; vladni ndkupy zbozi a sluzeb 210 mil. €;
vyvozy 270 mil. €; zisky 350 mil. €

= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.
= Urcete typ aplikované monetdrni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice zndate tyto udaje: mezni sklon k usporam je 5 %,
danova sazba je 20 %, mezni sklon k dovozu je 26 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 3,00 a povinné minimalni rezervy jsou 2 %. Centralni banka udrZuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni trovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

= Vypocditejte, jak se zméni rovnovazny dlchod, pokud dojde ke zvyseni vladnich ndkupt
01470 mil. €.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zdsahu vlady do ekonomiky méla centrdlni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vypocitejte, v jakém objemu by méla tuto
transakci realizovat.

llustrujte na keynesovském modelu AD-AS dopady zvySeni svétovych cen ropy.
Rozhodnéte, jak se zméni realny produkt, cenova hladina a mira nezaméstnanosti.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) snizeni povinnych minimalnich
rezerv centralni bankou. Rozhodnéte, jak se zméni realny produkt, redlna urokova mira a
mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= [nflace je v ¢eské ekonomice zpravidla mirna, ale nerovnomérna.
= Monetarni restrikce vytvari v dlouhém obdobi v ekonomice tlak na pokles cenové
hladiny (deflaci).
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